

# «Святкова палітра» рівненських художників

Напередодні Дня художника, що традиційно відзначається у першу неділю жовтня, рівненські митці відзначили своє професійне свято обласною художньою виставкою «Святкова палітра-2016». Вернісаж відбувся у виставковій залі Рівненської обласної спілки художників, де було представлено роботи 27 митців Рівненщини.



Так, дійсно, тут дуже багато свіжих робіт, які тільки-но переїхали із майстерень художників на стіни нашої зали. І ми раді поділитися цими здобутками із нашими друзями і шанувальниками.

художньої премії, якої вдалося добитися, зокрема, і завдяки натхненним зусиллям очільниці спілки. Буквально напередодні були підписані документи, і вже наступного тижня буде оголошено першого лауреата. За словами голови рівненської спілки, для митця це надзвичайно важливо, адже роботи мають оприлюднюватися, виставлятися, видаватися і отримувати відзнаку.

спогадам друзів.

Разом із тим спілка поповнюється і молодими учасниками, так на очах зростає плеяда молодих художників, так звана «текстильна молодь», яка не вдовзі поїде ділитися своїми творчими напрацюваннями натриенале в Києві.

Окрім творчих досягнень кожної окремої персоналі, спілка може похвалитися і загальними позитивними моментами. Цьогоріч нарешті відбувся традиційний щорічний пленер, які не відбувалися в останні роки. Завдячуючи підтримці обласного управління культури відбулися творчі мандри художників шляхами Острожчини та Здолбунівщини. І одразу після цієї виставки спілка готова представити рівнянам результати роботи на літньому пленері.

На превеликий жаль, цей рік означувався для спілки і серйозними втратами. У перше півріччя цей світ покинули троє художників - Іван Юрчук, Микола Годун та Ростислав Звягінцев. Але їхній творчий здобуток назавше залишиться у пам'яті друзів та колег. Зокрема, на виставці було презентовано нову книгу, присвячену Миколі Годуну, яку було видано завдяки спонсорській підтримці Бориса Резніка та теплим

На святковий вернісаж рівненських художників завітало чимало друзів та шанувальників, представники міської та обласної влади, які щиро вітали митців і дякували за плідну працю та активну позицію та діяльність у житті міста та області.

**Ангеліна НЕПОМНЯЦА**

Ще однією приємною подією для спілчан стало запровадження обласної

**3**

а словами голови спілки Тетяни Лукашевич, традиційно в цей час спілчани святкують і день народження спілки, тому на цій виставці намагаються представити найкращі, найяскравіші роботи, що засвідчують розвиток і здобутки рівненських художників за поточний рік.

- Це дуже символічна дата, бо восени ми дійсно збираємо свої творчі врожаї, - відзначила Тетяна Лукашевич. - Як багато хто зауважив, у залі сьогодні відчутно пахне свіжою фарбою.